Predmét: FW: Objednavka: 2022/2054746267

From: ACTIVA <obchod @activa.cz>
Sent: Tuesday, October 11, 2022 6:17 AM

To: F A e L SR

Subject: Objednavka: 2022/2054746267

i

Vase objednavka byla odeslana.

Dékujeme Activa

TIP: Chal je41é piidat zbozl nebo upravit dedaci adresy
Datum 11.10.2022 06:16
Objednavka €. 2022/2054746267

Interni €. 22-192-111

Nazev objednavky kancelafské potteby
Uzivatel cuzk-

Firma Katastralni Gfad pro hl.mésto Prahu
Kontakt ST PR

Ulice Pod sidlistém 1800/9
Obec Praha 8

Telefon T e

E-mail b R

Fax

ICO 71185224

DIC CZ71185224

Banka n/a

Platba platba fakturou

Doprava dopravit na dodaci adresu

Katastralni ufad pro hl.mésto

Dodaci adresa Pod sidlistém 9/1800
Praha 8
182 14

Datum dodéni 12.10.2022 8:00 - 16:00

Celkova cena bez DPH 159 235,28 CZK
Celkova cena s DPH 192 675,00 CZK






Celkova cena bez DPH 159 235,28 CZK
Celkova cenas DPH 192 675,00 CZK



katalogové ¢islo

"0012/5512010

Cello Sapphire - kulickova tuzka - mix

barev
*0072/0153000

Gel Click - gelovy roller - modry

*0040/0200000
Tuzka dievéna s pryzi HB
*0074/8576010

Centropen Permanent 8576 - popisovac -

zeleny
*0074/8576006

Centropen Permanent 8576 - popisovac -

modry
*0074/8576004

Centropen Permanent 8576 - popisovac -

cerveny
*0074/8576012

Centropen Permanent 8576 - popisovac -

cerny
"0074/2846003

Centropen Permanent 2846 - popisovac -

zeleny
"0074/2846002

Centropen Permanent 2846 - popisovag -

modry
"0074/2846001

Centropen Permanent 2846 - popisovac -

Cerveny
"0074/2846004

Centropen Permanent 2846 - popisovac -

cerny
*1302/5503020

Potrada¢ 2-KR 35 mm pf. st. tr. - modry

"0142/0002115

OA - kancelarské sponky - 50 mm, 100 ks

"1306/3501000

OA Arch Box - archivaéni krabice - hibet

100 mm
*1306/3500800

OA Arch Box - archivaéni krabice - hibet

80 mm

*0146/2193000
Ofezavatko kovové malé

"1318/0020010

Hopax Stick'n Notes - samolepici bloéek -

38 x 51 mm, 100 L

cena/ks

(CZK) DPH mnozstvi
19,80 21% 12
5,2021% 120
0,9521% 240
12,60 21% 20
12,60 21% 20
12,60 21% 20
12,60 21% 50
5,4021% 100
5,4021% 100
5,4021% 100
5,4021% 100
15,00 21% 50
10,77 21% 50
8,6621% 500
6,0021% 500
3,42 21% 24
6,48 21% 120

celkem bez
DPH (CZK)

237,60

624,00

228,00

252,00

252,00

252,00

630,00

540,00

540,00

540,00

540,00

750,00

538,50

4 330,00

3 000,00

82,08

777,60



"1342/1735000

Dréatény program - kaliSek maly
"1342/1393000

Dratény program - kaliSek velky
"0011/2530437

OA Express Stick - jednorazova kulickova
tuzka - modra

"1316/0104810

Trodat 4810 - datumové razitko
"1316/0701036

Kooh-i-noor - razitkové poduska ###
"0142/0002110

OA - kancelafské sponky - 25 mm, 100 ks
"1320/9370111

Maped Focus - klestovy rozesivac
"0063/6563100

d.rect 1128 - zvyraziiovaé - rizovy
"0063/6562900

d.rect 1128 - zvyraziiovac - zluty
"0063/6562800

d.rect 1128 - zvyraziiovac - zeleny
"0043/2026000

PryZ kanceléiskd kombinovana
"0101/1100200

Kores - lepici tyCinka - 15 g
0190/0078100

Motouz - polypropylenovy, 120 m
"1330/2105020

Obalka C5 samolepici s KP, bily ofset 80
g, 1000 ks

"1330/6400210

Harmanec - taSka B4 samolep. s KP, bily
ofset 100 g, 250 ks

"0103/5910000

Tesa Easy Refill Roller - lepici roller - 8,4
mm X 14 m, permanent, ¢erveny
"0103/5911000

Tesa Easy Refill Roller - naplii - 8,4 mm x
14 m, permanent

"1320/0201287

Novus Stabil - seSivacka - na 30 listu,
cerna

"1308/1308271

HIT Office - rychlovaza¢ RZC - Zluty
"1309/0010600

OA - prospektovy obal s bo¢ni chlopni A4
"1331/2430515

OA - kancelafsky blok - A4 EKO 50 1.,
linkovany

18,62 21%

19,95 21%

1,20 21%

87,04 21%
38,15 21%
4,45 21%
8,5521%
3,76 21%
3,76 21%
3,76 21%
2,76 21%
17,38 21%

16,52 21%

302,50 21%

25,00 21%

10,00 21%

5,00 21%

78,40 21%

3,23 21%

3,00 21%

9,00 21%

12

12

100

10

20

100

20

120

60

48

120

192

20

168

30

10

100

10

100

140

50

223,44

239,40

120,00

870,40
763,00
445,00
171,00
451,20
225,60
180,48
331,20
3 336,96

330,40

50 820,00

750,00

100,00

500,00

784,00

323,00

420,00

450,00
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